



Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела поздравили воспитанников подшефного реабилитационного центра с днем защиты детей



В День защиты детей старший следователь Буденновского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Тимур Аджениязов, следователь этого же отдела Анастасия Лютова и помощник следователя Анастасия Суслина посетили ГКУСО «Буденновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Искра».

Ребята продемонстрировали гостям командный дух и спортивную подготовку на «Веселых стартах», которые для них организовали работники Центра. Сотрудники Буденновского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравили участников соревнований с Днем защиты детей, пожелали им беззаботного детства и веселого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

настроения, а также вручили подарки для активного времяпрепровождения – мячи, скакалки и другие игрушки. С детьми также была проведена профилактическая беседа о недопустимости совершения правонарушений и преступлений.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1133577>